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SATTLER GROUP


Verschaffen Sie sich einen Überblick über die Gesellschaften, Leistungen und allgemeinen Daten & Fakten der SATTLER GROUP.












weiterlesen...
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SUN-TEX


Design- und Funktionsgewebe für Sonnenschutz, Gartenmöbel und Boot.












weiterlesen...
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PRO-TEX


Beschichtete Textilien und technische Gewebe für Spezialanwendungen












weiterlesen...
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SOLUTION-TEX


Unbeschichtete Textilien für spezielle technische Anwendungen












weiterlesen...
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SATTLER PRO-TEX





Fabrics Engineered to Perfection.
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STRUCTURES: Membranen für textile Architektur.





Hochqualitative und funktionelle Membranen für ein sehr anspruchsvolles Anwendungsfeld.
Standardqualitäten oder individuelle projektbezogene Sonderausführungen - bei uns finden Sie was Sie suchen.
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HALLS AND TENTS: Gewebe für Hallen und Zelte, textile Konstruktionen sowie Sonnen- und Witterungsschutz.





Hochfunktionelle beschichtete Gewebe, welche den technischen Anforderungen für eine Vielzahl von Anwendungen Rechnung tragen.
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ENVIRONMENT: Membranen für flexible Biogas- und Wasserspeichersysteme.





Membranen mit hoher Funktionalität, Produktzuverlässigkeit und Effizienz für Silo-Dächer, Biogas-Dächer, Membrangasspeicher, Doppelmembranspeicher und Industriewasserspeicher.
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TRANSPORT: Planen für LKW- und Anhängeraufbauten.





Hohe Zuverlässigkeit und Effizienz für einen breiten Anwendungsbereich der von klassischen LKW-Planen, Side Curtains oder Dachplanen bis hin zu Spezialmembranen für individuelle Lösungen reicht.
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FUNCTIONAL: Funktionsgewebe für eine Vielzahl an Sonderanwendungen.





Die wahren Spezialisten unter den Membranen, die für einen individuellen Anwendungszweck entwickelt und hergestellt werden.




























SATTLER PRO-TEX: Ihr Entwicklungs- und Produktionspartner für beschichtete Textilien und technische Gewebe



Wir zählen in Europa zu den Qualitäts- und Innovationsführern in der Herstellung beschichteter technischer Textilien und bieten Lösungen für zahlreiche Anwendungen wie Textile Architektur, Hallen und Zelte, Biogas- und Wasserspeichersysteme, LKW- und Anhängeraufbauten sowie Funktionsgewebe für eine Vielzahl an Sonderanwendungen.








Seit über 145 Jahren



Wir stehen seit über 145 Jahren für Innovation und Qualität und zählen heute zu den größten und erfolgreichsten Unternehmen der Branche. Profitieren Sie von diesem enormen Wissensvorsprung, der über die Jahre stetig gewachsen ist und weiter wächst. 







100% Made in Austria



Wir produzieren ausschließlich in Österreich nach den strengsten Qualitäts- und Umweltstandards ISO 9001:2015 und ISO 14001:2015. Alle unsere Produkte sind selbstverständlich REACh-konform.







Engineered to Perfection



Dank laufender Investitionen in neueste Technologien sowie in Forschung und Entwicklung können wir auf Ihre Anforderungen schnell reagieren und die beste Lösung bieten. 
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VinylPlus® Partnerschaft 2024






Wir sind seit Jahren offizieller Partner von VinylPlus®. 



weiterlesen...
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24.05.23






SATTLER PRO-TEX erhält das VinylPlus® Product Label für 52 Produkte






Das VinylPlus® Product Label ist eine Anerkennung für herausragende Leistungen im Bereich der nachhaltigen Entwicklung für Unternehmen in der…



weiterlesen...
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SATTLER PRO-TEX auf der Techtextil 2024






Es bereitet uns große Freude, Sie vom 23. bis 26. April 2024 auf der Techtextil in Frankfurt willkommen zu heißen. Sie finden uns in Halle 11 am Stand…



mehr...























ATLAS Architecture - Brighter. Stronger. For Longer.












Ästhetik, Kraft und Langlebigkeit




Diese Membran vereint die positiven Eigenschaften eines Titanen.


Details >
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NEVER MIND - protected by COMPLAN












Stärke, Effizienz und Zuverlässigkeit




COMPLAN ist seit fast 50 Jahren die Nummer 1 im LKW-Planenbereich.

Details >
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Mit dem SATTLER Customer Cockpit haben Sie das Steuer in der Hand


SATTLER Customer Cockpit >














Über SATTLER PRO-TEX






Die Sattler PRO-TEX GmbH ist ein Teil der SATTLER GROUP, einem weltweit tätigen Familienunternehmen mit Sitz in Österreich. Die SATTLER GROUP ist führend in der Herstellung von Spezialtextilien für den Outdoor-Einsatz sowie in der Planung und Realisierung von Membrankonstruktionen. SATTLER PRO-TEX hat sich auf die Entwicklung und Produktion von beschichteten Textilien und technischen Geweben für Anwendungsbereiche wie Textile Architektur, Hallen und Zelte, Biogasspeicher, LKW-Planen sowie Spezialentwicklungen für besondere Einsatzzwecke spezialisiert.  




Österreichische Produktionsstätten und weltweites Vertriebsnetz

Neben dem Hauptsitz in Gössendorf, AT, verfügt die Sattler PRO-TEX GmbH über eine weitere Produktionsstätte in Rudersdorf im Burgenland, AT. Die Wertschöpfung reicht vom Weben und Ausrüsten bzw. Beschichten bis hin zum Lackieren. Eigene Forschung und Entwicklung tragen zum weltweiten Erfolg bei. 

Um Sie lokal vor Ort betreuen zu können, steht Ihnen unser weltweites Vertriebsnetz bestehend aus erfahrenen Branchenexperten zur Verfügung.





Maßgeschneiderte Produkteigenschaften

Unsere hochwertigen Produkte finden sich überall dort, wo an Material und Gewebe höchste Ansprüche an Funktion und Zuverlässigkeit, Langlebigkeit und ökologische Verantwortung gestellt werden. Durch diese Spezialisierung sowie den Background der Forschung und Anwendungstechnik können wir maßgeschneiderte Lösungen bieten.  











Sattler PRO-TEX GmbH

	Geschäftsführung:
 Günther Gradnig, Michael Pichler
	Vorstand, Sattler AG:
 Alexander Tessmar-Pfohl (Vorsitz), Lisbeth Wilding
	Gesellschafter:
 Sattler AG
	Firmenhistorie:
 1875 “August Sattler, Handel mit Gummi- & Guttaperchawaren
 1912 “August Sattler & Söhne”
 1971 Umfirmierung “Sattler Textilwerke OHG”
 1999 Umfirmierung “Sattler AG”
 2015 Sattler PRO-TEX GmbH 
	Standorte & Niederlassungen:
 Zentrale Gössendorf (AT), Rudersdorf (AT), Kassel (DE), Brescia (IT), Savigneux (FR), Hudson (USA), Wittenbach (CH)




mehr...




















Wir entwickeln und produzieren beschichtete Gewebe für ein breites Anwendungsspektrum.












Fabrics Engineered to Perfection.




SATTLER PRO-TEX bietet Materialien für unzählige Anwendungsgebiete. Unsere hochwertigen Produkte finden sich überall dort, wo an Material und Gewebe höchste Ansprüche an Funktion und Zuverlässigkeit, Langlebigkeit und ökologische Verantwortung gestellt werden.

Details >
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Sattler PRO-TEX GmbH



Sattlerstraße 45
 A-8077 Gössendorf
 
 Tel.: +43 316 4104 560
 Fax: +43 316 4104 360560
 E-Mail: [email protected]
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Sattler Schweiz GmbH



Falkenweg 9b



9300



Wittenbach



[email protected]



+41 71 290 12 22



+41 62 891 66 72


Google Maps
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Informationen zum Schutz Ihrer personenbezogenen Daten entnehmen Sie bitte der




Datenschutzerklärung.




OK










 